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ПІДСУМКИ ОБЛАСНОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ АКЦІЇ  

«ДЕНЬ ЧИТАННЯ – 2026» 

«КНИЖКОВА ЕНЕРГІЯ: ЗАРЯДИ СВОЄ ЧИТАННЯ» 
(«Читай у форматі 21 століття!») 

 

2 квітня 2026 року в бібліотеках Миколаївської області, що працюють із 

дітьми, відбулася обласна літературна акція «Книжкова енергія: заряди своє 

читання» під гаслом «Читай у форматі 21 століття!», приурочена до Обласного 

дня читання. Акцію ініційовано та скоординовано Миколаївською обласною 

бібліотекою для дітей відповідно до Програми розвитку та функціонування 

української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в 

Миколаївській області на 2023–2027 роки та в рамках виконання всеукраїнської 

Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як життєва 

стратегія». 

Мета акції – пропаганда читання як джерела щастя, знань, підвищення 

цінності читання в житті людей, стимулювання уяви та творчості, створення 

спільноти однодумців, підтримка місцевих авторів та розвиток емпатії й 

моральних цінностей у підростаючого покоління. Учасниками стали 

спеціалізовані міські, публічні та сільські бібліотеки Миколаївської області, 

діти та підлітки до 18 років, вчителі, батьки та представники громадськості. До 

інформаційного супроводу долучилися бібліотеки-філії для дітей та структурні 

підрозділи публічних бібліотек ОТГ. 

Бібліотеки провели різноманітні заходи: від підготовчих етапів 

(створення книжкових виставок, запрошення авторів, підготовка творчих робіт 

дітей) до основних подій – читацьких марафонів, флешмобів, конкурсів, 

сімейних читань, презентацій буктрейлерів, онлайн- та офлайн-зустрічей із 

письменниками, творчих робіт тощо. Діти створювали відгуки, малюнки, 

відеопоезії, інтерактивні ігри. 

Нижче наведено підсумки проведених заходів, згруповані за  формами 

проведення. Матеріал узагальнює інформацію про заходи, проведені 

бібліотеками області, на основі їхніх публікацій у соціальних мережах. 
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ЗАХОДИ З ПРОМОЦІЇ КНИГИ Й ЧИТАННЯ 

Миколаївська обласна бібліотека для дітей долучилася до акції 

різноплановими форматами. 

 

На відділі обслуговування дітей дошкільного 

віку та учнів 1–4 класів відбувся День читання 

«Відкриваємо книжкові світи»: юні читачі 

ознайомилися з книгою Олени Ільченко «Мандрівка 

дощинки», обговорили прочитане, пограли в логічні 

ігри на інтерактивній дошці та взяли участь у майстер-

класі, матеріали для якого надало Товариство 

Червоного Хреста України. 

 

Читачі відділу обслуговування учнів 5–9 класів 

записали відеовідгуки на улюблені твори — щире і 

сучасне свідчення того, що читання живе і надихає. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка 

провела для учнів 5-6 класів квест «Знайди книгу – знайдеш скарб», розділений 

на декілька локацій: «Казки», «Пригоди», «Детективи» та «Фентезі». На кожній 

зупинці на них чекали незвичайні зустрічі з літературними героями: кмітлива 

міс Марпл, відважний пірат, чарівна принцеса разом із драконом та загадкова 

чаклунка. Діти із захопленням долали всі випробування, проявляли кмітливість, 

знання та справжню любов до книги Найактивніші та найерудованіші учасники 

отримали дипломи й приємні подарунки 

https://www.facebook.com/reel/1966653534216569
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А для найменших була проведена окрема програма з ляльковим театром, 

ігровою програмою, конкурсами, завданнями, обговоренням книг і фотозоною 

«Я і моя книга мрії». 

 

Арбузинська бібліотека для дітей долучилася до літературної акції та 

провела «казковий калейдоскоп» для здобувачів освіти 3-го та 4-го класів 

Арбузинського ліцею №1 ім. О. Закерничного до Дня дитячої книги. Адже саме 

2 квітня, у день проведення акції, народився великий казкар Ганс Крістіан 

Андерсен. Діти ознайомилися з біографією письменника, дізналися, що 
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маленьким хлопчиком він захоплювався театром та коли вчився в Копенгагені, 

потрапив до Королівського театру, де грав другорядні ролі. Читачі із 

задоволенням відгадували загадки про героїв казок, які написав Ганс Крістіан 

Андерсен, зачитували уривки казок та наприкінці поставили виставу із 

паперовими персонажами за мотивами казки «Дюймовочка».  

 

 

Сектор з обслуговування дітей Новоодеської публічної бібліотеки  провів 

гру-дешифраторів «Відгадай українську казку за емодзі». Діти із задоволенням 

розгадували зашифровані історії, впізнавали улюблених героїв та відкривали 

для себе нові казки. 
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У публічній бібліотеці Снігурівської міської ради провели літературний 

мікс «Читай і мрій!». Учні 5-6 класів  Снігурівського ліцею познайомилися з 

книжковими виставками «Магія дитячої книги», «Книжкові смаколики», ТОП-7 

книг, які зараз популярні, та  переконалися, що сучасна книга — це крутіше за 

будь-який гаджет. Школярі взяли участь у вікторині «Книжкові дивацтва. 

Правда чи міф?», поспілкувалися, обговорили улюблених героїв та отримали 

літературні передбачення  на квітень від «книжкового оракула» та  завдання на 

канікули. 

Бібліотекарки  Єланецької бібліотеки для дітей разом із учнями 5-6 класів 

Єланецької гімназії стали учасниками захопливої літературної подорожі 

«Книжковий драйв: Секретна місія читачів». Під час пригоди вони робили 

розминку, відчули себе справжніми супергероями та персонажами улюблених 

мультфільмів. Талант і креативність діти проявили, створюючи власну казку. А 

ігри «зіпсований телефон» та «зіпсований малюнок» подарували море сміху та 

гарного настрою. 
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Бібліотека для дітей Березнегуватської селищної ради провели для учнів 

5-6 класів інтелектуальний штурм «Слідство ведуть..» Вони перетворились на 

справжніх детективів і взялися за завдання, сповнені різних загадок та  

заморочок. Але перш ніж долучитись до справ, команда одержала натхнення 

від бібліотекаря під час огляду гостросюжетних  пригодницьких  книг про 

страшенно заплутані справи і геніальних детективів. Усі завдання учні 

вирішували швидко й успішно. 

 
 

Висунська бібліотека-філія Публічної бібліотеки Березнегуватської 

селищної ради провела літературну естафету «Бібліокрос з книжковим 

навантаженням» за творами відомих дитячих авторів — Галини Вдовиченко, 

Олександра Дерманського та Астрід Ліндгрен. Школярі з азартом долучилися 

до вікторин і конкурсів: вгадували книги за описом, вигадували власні кінцівки 

до улюблених сюжетів та втілювали образи головних героїв у пантомімі.  
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Бібліотека для дітей Березанської публічної бібліотеки підготувала 

тематичну книжкову виставку, де діти мали змогу познайомитися з цікавими та 

захопливими творами українських і зарубіжних письменників. Кожна книга 

відкривала перед юними читачами нові історії, пригоди та мудрі життєві уроки. 

Особливий інтерес у дітей викликав арт-терапевтичний флешмоб «Книга, 

що лікує». Під час цього творчого дійства учасники ділилися своїми 

враженнями від прочитаних книг, говорили про те, як історії героїв 

допомагають зрозуміти себе, піднімають настрій і надихають мріяти. 

Не менш захопливою стала й акція буккросингу «Заряди друга». Діти із 

задоволенням передавали один одному улюблені книги та ділилися 

рекомендаціями. 
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До святкових заходів також долучилися й наймолодші читачі. Для 

вихованців середньої групи Березанського ЗДО «Зіронька» відбулося веселе 

лялькове дійство «Звірятка лікують книгу», під час якого малята разом із 

казковими героями дізналися, як потрібно дбайливо ставитися до книг та чому 

вони потребують турботи. А для груп «Бджілка» та «Веселка» було проведено 

«казкові читомандри» до країни «Добролюбії» разом із «чарівним янголятком». 

 

ЧИТАННЯ ВГОЛОС, КОЛЕКТИВНІ ЧИТАННЯ, 

 ДЕКЛАМУВАННЯ ПОЕЗІЙ ТА ВІДГУКИ 

Братська бібліотека-

філія для дітей залучила 

маленьких читачів до 

читання вголос: на 

опублікованих у 

соцмережах закладу відео 

діти виразно читають 

уривки творів «Безкінечні 

казки» Ольги Голубєвої, 

«Лола шукає подругу» 

Ізабель Абеді, «Василькова таємниця» Василя Шкляра, «Дівчина пташка» 

Оксани Лущевської, а один із учнів розповідає свій відгук  на книгу Ковелла 

Крессида «Як стати піратом» (із серії «Як приручити Дракона»). Аналогічні 
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акції провели Довгопристанська сільська бібліотека-філія та Бібліотека-філія № 

10 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменко. 

Новобузька публічна бібліотека також 

долучилася до акції, організувавши читання 

творів уголос. Діти різного віку разом читали 

як улюблені книги, так відкривали для себе 

нові твори. Також на підтримку акції було 

розміщено тематичні стенди. Для підсумку 

бібліотека опублікувала невеличкий 

відеозвіт. 

 

Бібліотека-філія № 2 Центральної 

міської бібліотеки для дітей ім. Ш.Кобера і 

В.Хоменко влаштувала велике «весняне 

перезавантаження» для найменших. На 

заході читали весняні віршики, шукали 

найтепліші слова про весну, розгадували 

весняні загадки, вчилися розрізняти квіти, 

в ігровому форматі повертали птахів і 

навіть посадили «клумби» прямо посеред 

читального залу. 

Бібліотека-філія №7  Центральної 

міської бібліотеки для дітей ім. Ш.Кобера 

і В.Хоменко провела бліц-турнір «100 

ватів знань», діти завзято відповідали на 

питання про українських та зарубіжних 

авторів та відкривали для себе цікаві 

сторінки нових книг. 

 

https://www.facebook.com/100028518316954/videos/pcb.1651579719373847/1658293022262545
https://www.facebook.com/100028518316954/videos/pcb.1651579719373847/1658293022262545
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Тузлівська бібліотека-філія провела для найменших ігри-імітації 

(перевтілювалися у казкових героїв), загадкові перегони (відгадування загадок 

на швидкість) і поставила казку «Ріпка». 

Катеринківська бібліотека-філія долучила до акції своїх читачів, 

об’єднавши їх у форматі родинних голосних читань. До заходу активно 

приєдналися цілі сім’ї. Такий формат сприяв зміцненню родинних зв’язків і 

популяризації читання як спільного дозвілля. 

У Кир’яківській сільській бібліотеці 

естафету обласної літературної акції підхопили  

п’ятикласники разом із учителькою. На урок 

літератури рідного краю до учнів завітала 

«родина лелек» (а точніше – її паперовий 

муляж) із казки «Батьківське гніздо» 

миколаївської письменниці Віри Марущак. 

Дуже відповідально і непросто було донести 

слухачам емоції, імітуючи голоси персонажів 

для кращого сприйняття. Але, за словами 

бібліотекарів, щирі оплески від слухачів варті 

були хвилювань 
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Другу частину арттерапевтичного 

флешмобу провели на природі на околиці 

села, біля річкової заплави і на височенній 

башті символічно побачили родину лелек. 

Чи буде продовження казки, запитали 

авторку. І коли діти почули голос Віри 

Іванівни, запанувала абсолютна тиша. Це 

була найпотужніша емоція єднання читачів 

із письменницею, яка подолала більше 

тисячі кілометрів. 

 

Іванівська бібліотека-філія 

провела літературну вікторину 

«Книга – вікно у незвіданий світ» 

та флешмоб «Слався, величайся, 

українська книго, серед дітвори». 
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Бібліотека-філія № 10 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. 

Ш.Кобера і В.Хоменко та Катеринівська бібліотека-філія провели родинний 

читацький вечір. Мами разом із дітьми читали улюблені дитячі книги в голос. 

 

ВИГОТОВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ ПРОДУКЦІЇ,  

СПРЯМОВАНОЇ НА ПРОМОЦІЮ КНИГИ Й ЧИТАННЯ 

Бібліотека-філія № 5 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. 

Ш.Кобера і В.Хоменко опублікувала відеоанотацію за книгою Х’ю Лофтінга 

https://www.facebook.com/reel/2740549672980132?locale=uk_UA
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«Історія доктора Дулітла» та добірку літератури «Бешкетні дівчата».  

Бібліотека-філія № 9 Центральної 

міської бібліотеки для дітей ім. Ш.Кобера і 

В.Хоменко опублікувала ілюстрований 

аудіозапис оповідання Остапа Вишні 

«Любіть Книгу». 

Тарасівська сільська бібліотека-філія 

опублікувала творчу роботу Читача 

Ярослава Бойка, а саме – обкладинку до 

книги Всеволода Нестайка «Тореадори з 

Васюківки». На ній він зобразив сцену, де 

головні герої Ява і Павлуша влаштували 

перегони, осідлавши велосипед і корову.  

Читачка Тарасівської біліотеки-філії 

також зробила анімаційну творчу роботу – 

за мотивами «Аліси в країні див» Льюіса Керола.  

КНИЖКОВІ ВИСТАВКИ, ОГЛЯДИ, ПЕРЕГЛЯДИ ЛІТЕРАТУРИ, 

ТВОРЧІ РОБОТИ ЗА МОТИВАМИ ПРОЧИТАНИХ КНИГ 

 

Читачі Широколанівської публічної бібліотеки, Зеленокошарської 

бібліотеки-філії, Лисогірської бібліотеки-філії № 2 та сектору з обслуговування 

дітей Публічної бібліотеки Первомайської міської ради  взяли свою маленьку 

https://www.facebook.com/reel/1660380708438335
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участь в акції, зробивши фото у стилі флешмобу Book Face Challenge – з 

улюбленою книгою, прикриваючи нею обличчя. 

 

У Врадіївській публічній бібліотеці для дітей відбувся яскравий 

книжковий пікнік у стилі «Аліса в країні див». На свіжому повітрі діти 

поринули у чарівний світ фантазії. Разом із героями казки вони читали книгу, 

грали в цікаві ігри, малювали казкових героїв та створювали яскраві книжкові 

закладинки. 

 

Бібліотека-філія № 6 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. 

Кобера і В. Хоменка під час весняних канікул провела для дітей весняне арт-

паті, на якому читачі взяли участь у декількох іграх: «Бережливі книголюби», 

«Завмри», «Шалене чаювання», отримували завдання від розумної Гусені 

https://www.facebook.com/reel/2052401442283757
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(пеперовий макет гусені, який розбирався і складався з листочків із завданнями) 

та у фіналі створили різнокольорові закладинки для книг під гаслом «Для 

книжечки на згадку ми зробимо закладку». 

Новоінгульська бібліотека-філія Костянтинівської публічної бібліотеки 

провели захід із декламації та аналізу поезії.  

  

Читачі-гуртківці Маломечетнянської сільської бібліотеки-філії 

виготовляли маски тваринок, розігрували та придумували власні історії у ролях 

котиків, собачок та інших героїв;  грали у веселу гру «Продовж історію»: один 

починав казку або відомий твір одним реченням, а інший продовжував, поки не 

виходила цілісна історія. Діти із задоволенням змінювали сюжети улюблених 

творів, сміялися, фантазували та відкривали для себе нові світи книг. 

 

https://www.facebook.com/reel/927665153298449
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Бібліотека-філія № 4 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. 

Кобера і В. Хоменка провела виставку творчих робіт «Щастя в кольорах», яка 

постійно поповнювалася новими роботами від прочитаних улюблених книг. 

Читачі представили роботи: Наші маленькі читачі-мітці передали свої емоції від 

улюблених книг через малюнки та творчі роботи: «Коли я читаю, у мене 

з’являються крила», «Моя книга – це сонце, яке світить щодня», «Мій кіт – це 

маленький чарівник», «Сірко – найвірніший друг, завжди біля мене, завжди 

готовий до пригод», «Пес Патрон нас 

охороняє й робить нас сміливішими», «Я 

мрію бути таким же сміливим і кмітливим, 

як Джура, і ніколи не здаватись перед 

пригодами». 

До Публічної бібліотеки 

Казанківської селищної ради завітали 

учасники зразково-театрального колективу 

«ART & KIDS»  разом з керівником   

Бондар А.Ю. Дітей ознайомлено з 

сучасними творами.  Було проведено 

презентації книг із розповідями про їхній 

сюжет, героїв та авторів. З нагоди цього 

свята вихованці підготували свою творчу 

роботу за сюжетом  вірша Марії Пригари  

«Їжак» та показали присутнім. 

Бібліотека-філія №5 Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. 

Кобера і В. Хоменка приурочила до акції відеоролик «літературна дегустація», 

у якому оглянула як класичну дитячу літературу, так і новинки жанру. 

Тарасівська бібліотека-філія провела конкурс 

дитячих творчих робіт за мотивами улюблених книг. 
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УЗАГАЛЬНЕННЯ ТА СТАТИСТИКА 

Акція охопила десятки бібліотечних закладів Миколаївщини. Учасники – 

сотні дітей і дорослих. Проведено понад 50 заходів різного формату. У 

соціальних мережах опубліковано сотні фото-, відео- та текстових матеріалів із 

хештегами:  

#ДеньЧитання2026,  

#ОбласнийДеньЧитання2026, 

#КнижковаЕнергія. 

Завдяки акції діти відкрили для себе радість читання сучасної української 

літератури, розвинули творче мислення, відчули емоційне збагачення. 

Бібліотеки підтвердили статус центрів культурного та освітнього життя громад. 

Миколаївська обласна бібліотека для дітей щиро дякує всім працівникам 

бібліотек міста Миколаєва, Миколаївської області, учителям, батькам та юним 

читачам за активність, креативність і винахідливість у ході реалізації обласної 

літературної акції до День читання «Книжкова енергія: заряди своє читання»! 

Разом ми заряджаємося книжковою енергією та будуємо майбутнє, де 

читання – це щастя, натхнення та сила! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


